
Маја Гојковић: Не могу да казним Шешеља за нешто што је радио испред Скупштине, за шта нема доказа; опозициони посланици не познају ни једну другу политику осим политике насиља, јер су доживели изборни дебакл
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Председница парламента Маја Гојковић изјавила је да нема начина да казни посланика
радикала Војислава Шешеља за нешто што је радио испред парламента. Истакла је да
треба осудити свако насиље, и физичко и вербално, јер је то примитивизам.

  

  

"Заиста ми је жао што је дошло до прекида разговора (са хрватском парламентарном
делегацијом). У једној врло лепој пријатељској атмосфери сам разговарала са
председником хрватског Сабора, (Горданом) Јадроковићем. Наставили смо у тако
добром духу, да желимо да сарађујемо и да решавамо питања која су у интересу оба
народа", рекла је Гојковићева гостујући на ТВ Пинк.

  

Коментаришући инцидент који је у српском парламенту изазвао Шешељ током боравка
хрватске парламентарне делегације када је, како је саопштено из СРС, газио хрватску
заставу и вербално вређао чланове делегације, Гојковићева каже да је од интереса обе
земље да решавамо заједничка питања које имамо.
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Она је указала да председник Србије Александар Вучић није прекинуо посету Загребу
фебруара ове године, када га је на Марковом тргу, док је прелазио из зграде владе у
зграду Сабора, „заскочио“ посланик ХДЗ Мирољуб Буљ, а ни тај посланик, подсетила је,
није кажњен.

  

"Да видимо на који начин су они санкционисали понашање посланика Сабора и како
онда као пример да узмемо и да исто то уради и Србија", каже Гојковићева.

  

Председница парламента је рекла да би Буљ и њу извређао када би отишла у Сабор, а
позив за посету ће, казала је, наравно прихватити, ако је неко буде позвао.

  

Испричала је да ју је истог дана позвала председница владе, Ана Брнабић, јер је
мислила да може да јој опише тај инцидент.

  

"Нисам знала да опишем инцидент, нисам могла јер нисам била ту", каже Гојковићева.

  

Не могу да казним Шешеља

  

Објаснила је да по Пословнику не може да казни Шешеља, да казни нешто што се десило
испред зграде парламента и за шта нема ни снимка, ни било каквог трага.

  

"Како да га казним? Нисам била ту, нису били ту ни моји гости. Ниједна новина, нико није
фотографисао ни мобилним телефеном", додаје она.

  

Навела је да су јој чланови делегације Хрватског сабора рекли да их је Шешељ увредио и
опсовао.

  

"Шта се дешавало испред (парламента) имам нека сведочења да је покушавао да отме
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заставу, служба обезбеђења му то није дозволила. Онда је постамент пао и у том
тренутку кажу да је он покушавао да згази заставу. Вероватно је успео и да је згази",
каже Гојковић.

  

  

Испричала је да је обезбеђење, када је Шешељ потом ушао у парламент, направило живи
зид испред следеће заставе Србије и Хрватске и професионално их заштитио.
Објаснила је да камера не може да потпуно обухвати део испред скупштине због мртвог
угла, те да нема трага да је Шешељ газио хрватску заставу како сам тврди.

  

"Сви високи званичници Србије су осудили инцидент који се десио. Нико не сме да псује,
а камоли да гази заставу једне државе. Увек смо били добри домаћини и то је нешто што
је недопустиво", каже Гојковићева.

  

Навела је да јој је жао што је хрватска делегација прекинула посету јер су, додаје,
разговори били конструктивни и у пријатељској атмосфери.
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"Искрено смо осудили овај инцидент. Било какву и назнаку гажења застава, симбола,
обележја суверене државе у Србији не сме да се дешава. Надам се искрено да ће овај
инцидент пасти у заборав и да ће државни и национални интереси две државе
превладати и да ћемо наставити да разговарамо", рекла је Гојковићева.

  

После састанака са хрватском делегацијом и изјава на конференцији за новинаре,
Гојковићева каже да је посета настављена у радној атмосфери на радном ручку, те да је
тада неко из хрватске делегације послао саопштење СРС Војислава Шешеља са
наводима о гажењу хрватске заставе, након чега су се разишли.

  

"Онда сам добила поруку да хрватска делегација ипак жели да прекину државну посету.
Сматрам да треба да наставимо даље, да разговарамо и решавамо отворена питања која
имамо", наводи Гојковићева.

  

Поздравила је то што се истог дана није одустало и што је ипак отворена Хрватска
привредна комора у Београду и истакла да ће односи Србије и Хрватске бити бољи што
буде више економског повезивања.

  

Опозиција потеже политику насиља јер су доживели дебакл на београдским
изборима

  

Поводом појединих захтева да се Шешељу одузме мандат због пресуде Хашког
трибунала којом је осуђен на 10 година затвора, Гојковићева каже да неће да
коментарише пресуде суда. Председница Народне скупштине Србије Маја Гојковић
изјавила је да треба осудити свако насиље, и физичко и вербално, јер је то
примитивизам.

  

- Сада у овој ситуацији, у овом сазиву парламента, опозициони посланици очигледно
потежу политици насиља јер су доживели изборни дебакл на београдским изборима.
Зато што су београђани гласали против њиховог начина поимања политике - рекла је
председница Народне скупштине Србије Маја Гојковић.
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"Да ли одузети некоме мандат или не, бојим се да Александра Јерков и други посланици
неће моћи неће овога пута да имају успех", казала је Гојковићева, те додала да, ако је
неко одслужио и издржао казну као што пише у пресуди, он наставља даље са својим
животом јер у пресуди нема одузимања неких грађанских права. Тим питањем треба да
се позабаве правници", додаје она.

  

Како каже, и до избора могле су се чути претње и увреде па и на рачун председника
Србије Александра Вучића, његове породице.

  

- Не треба да заборавимо ни напад на председника посланичке групе и председника
административног одбора, који је ударан мишем. Не желим да релативизујем оно што се
дешава посланицима СНС-а, када се нешто деси много мање без физичких контаката
посланицима опозиционих странака, онда се праве специјалне емисије тим поводом -
рекла је Гојковић.

  

  

- Подсетимо се када су посланици Марија Јањушевић, Бошко Обрадовић и Срђан Ного,
насилно упали у кабинет председника Народне скупштине Републике Србије, вербално
ме шиканирали и вређали и на крају је дошло до физичке повреде. Али више боли
ћутање посланица у парламенту и јавности него нешто физички када се деси - рекла је
Гојковић.

  

Како је рекла, Ирена Вујовић је једна од најуспешнијих председница општина у Београду,
а ето прошла је такву тортуру само зато што су они доживели неуспех, и због тога
изазивају агресију.

  

- Испада да је пожељно пребити неку тамо Мају само зато што је она уз Александра
Вучића, само зато што је из СНС-а. Председник Народне скупштине је друга или трећа
личност по функцији наше земље, и могли смо да видимо како то Хрвати увек
наглашавају, али не и код нас - рекла је Гојковић.

 5 / 6



Маја Гојковић: Не могу да казним Шешеља за нешто што је радио испред Скупштине, за шта нема доказа; опозициони посланици не познају ни једну другу политику осим политике насиља, јер су доживели изборни дебакл
петак, 20 април 2018 22:25

  

- Посланица Јерков је неко ко је отворио врата пандориној кутији јер није реаговала када
је једна жена у парламенту била нападнута. СНС пружа велику подршку свим женама
које су квалитетне и које се баве политиком. Од када је господин Вучић на челу државе
скоро на свим високим функцијама се налазе припаднице женског пола - рекла је
Гојковић.

  

Према њеним речима, треба осудити свако насиље, и физичко и вербално, јер је то један
примитивизам.

  

- Водиш седницу, доносе се важни реформски закони, желимо да будемо у пуноправном
чланству ЕУ, и онда на седницу улети неко на пола сата и почиње да вас вређа - рекла
је Гојковић.

  

(Танјуг - Пинк)
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